



## **следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в применения насилия в отношении инспектора ДПС**

Иристонским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

Установлено, что 30 августа 2010 года инспектор дорожно-патрульной службы, находясь при исполнении служебных обязанностей, за нарушение правил дорожного движения остановил автомобиль под управлением подозреваемого. Подойдя к нарушителю инспектор представился и попросил предъявить документы на право управления транспортным средством. В ответ на законное требование представителя власти подозреваемый стал оскорблять его нецензурной бранью, после чего нанес несколько ударов в область головы. Противоправные действия злоумышленника были пресечены напарником потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621352>